 Le tableay statistique ci-dessous est celui des ages des 50 éléves d'une classe de troisidme. x et y sant

_.=‘ ~ .2mbres entiers naturels.

ages 13
Effectifs 15

1- Montrerque: x +y = 15
2- Sachant que la moyenne d'dge est 14,3, montrer que 14x + 16y = 220

X A Pt n 'éqg ‘I;.’\“Tn( x+}’-_—1J
3- Résoudre dans R X R le systéme d'équatios (14x + 16y = 220

II-  ACTIVITES GEOMETRIQUES Spts

Exercicel 2,5pts

SAB est un cone de révolution dont la base est un cercle de centre o et de diameétre AB= 12cm On donne

SA=10cm

1- Faire I'esquisse de la figure
Montrer que la hauteur du céne est 0S=8cm
Calculer le volume en litre de ce cone
Calculer l'aire latérale du cone SAB

2,5pts

. les polnts A, B et C dans le repere
inar les coordonnées des vecteurs AF et BC




Fig2 0(0,0) A(25,0) B(25,80)

Quel nombre maximal de verres de yaourt cetce vend-use pourra-t-elle servir ce jour. 3pts
Quel est I nombre maximal de beignet qu'elle doit obtenir. 3pts
Quel nombre de voyage verra exactement son fils pour remplirle fut. 3pts

Présentation : 1pt




